

刚毕业 他挪用16万元物业费挥霍

法院一审判刑八个月,并处三年内禁止从事物业管理相关工作



“我还没转正工资太低了,想等工资高了再把钱还回去。”刚从大学毕业的罗某入职某物业公司后,原本是公司的重点培养员工,却伸手挪用公司物业费16万元。日前,罗某因挪用资金罪被判刑,并被禁止从业三年。

■融媒体记者 许小程
通讯员 陈明耀

案情:担任物业员工 挪用公司资金16万元

2022年,时年22岁的罗某大学毕业后入职某物业公司,随后被派往该公司泉州分公司管理培训生岗位。其间,罗某被调至某小区参与物业工作,主要负责该小区客服、管理、前台、秩序等方面。后来,公司为他配备了一

部工作手机,安排他负责该小区三栋楼的管理服务工作,主要业务是催收物业费、车位费等。

时年7月份起,小区业主陆续将物业费、车位费等转账至罗某的工作手机上。在对账时,罗某发现了管理

“漏洞”:他未及时将物业费入账时不会马上被发现。于是,他挪用一小部分资金用于个人消费。同年9月份,罗某见自己的挪用行为仍未被发现,便将收到的大部分物业费转入其个人账户。时年11月,公司发现罗某挪用公司资金16万元左右,便催促其积极还款,但罗某只还了2万元,物业公司随即报警。

提供优质服务,却利用职务之便挪用公司资金。罗某的行为不仅损害了公司的利益,也破坏了社会的信任关系,必将受到法律的严惩。同时,本案中对罗某依法禁止从事与物业管理相关职业三年,是对他行为的进一步惩戒,也是对社会的一种保护。希望广大从业者能够引以为戒,坚守职业道德底线,珍惜工作机会,共同营造一个诚信、和谐的社会环境。

判决:挪用资金获刑八个月 被禁止从业三年

据罗某交代,自己平时消费很高,挪用的资金都被他挥霍了,本来想着等转正工资高了再还回去,殊不知他的行为已经触犯了法律。庭审过程中,罗某在法庭上表示自愿认罪认罚,对自己的行为深感悔恨。在充分查明事实并听取控辩双方意见的基础上,

法院依法认定罗某犯挪用资金罪,一审判处其有期徒刑八个月,责令其赔偿被害单位物业公司的经济损失,并在三年内禁止从事与物业管理相关的工作。

据承办法官提醒,作为物业公司的员工,罗某本应恪尽职守,为业主提



早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员许振塔 庄一村 文/图)不管哪个季节,海边的风景总能吸引一些游客前去游玩。然而不熟悉当地潮汐规律的游客,常常因在礁石上玩得太过投入而遇到涨潮无法回到岸边。1月12日上午7时30分左右,4名游客到泉州石狮市永宁镇洛伽寺附近的礁石上游玩时,就因遇到涨潮无法回到岸上,只能报警求助。

消防救援人员抵达现场后,发现4名被困人员位于离岸边约60米远的礁石上,礁石与岸边有一条通道。此时正值涨潮,海水已经将通道淹没,4人无法回到岸上。

根据现场情况,一名救援人员携

带安全绳游到礁石上,另一名救援人员带着装备顺着绳索将竹筏划到被困人员位置。

给被困人员穿上救生衣后,救援人员利用竹筏来回两趟将4名被困人员带回岸边。经过20分钟的救援,4名游客被安全转移到岸上。

据悉,4名游客是从江西来到石狮黄金海岸游玩的,因海边风景优美在礁石上逗留,不知道潮汐规律被困在礁石上。

消防提醒,在海边游玩时,一定要注意附近的警示标志,不要随意登上礁石游玩。同时要时刻注意海水的潮汐变化,一旦被困要及时报警求助。

凌晨楼道起火 消防员“就地上岗”

早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员黄宏伟)“救命啊,着火了!”1月5日凌晨4时许,一阵阵带着哭腔的呼救声划破了黑夜的寂静。晋江市灵源街道一小区二楼突发火情,而房主由于睡得太沉全然不知,所幸楼上住着一名企业专职消防队队员陈俊致,他发现火情后“就地上岗”,及时将火扑灭。

“我住在五楼,当时正在睡觉,突然听到有小孩一直在喊着‘救命,着火了’,我便出来看,看到了楼下冒起了一些浓烟。”陈俊致说,他听到小孩呼救声后,出于职业敏感第一时间观察烟雾发出位置寻找起火点,发现起火点为小区二楼连廊一空调外机。

他迅速跑出房间,一边拨打119报警电话,一边赶到二楼,走廊处味道呛鼻,拐角处的空调外机正在燃烧,旁边的玻璃已因高温被烧至破裂,情况十分危急。

陈俊致当机立断,通知现场物业配合断电,并迅速连接室内消火栓水带,随后拿着装好的水带冲向起火点灭火。由于扑救及时,火势没有进一步蔓延,消防员到场时火已被扑灭。

消防提醒,住宅小区功能复杂、人员密集,易燃可燃物多,一旦发生火灾容易造成较大损失。所以,不要在天井、楼道等公共区域堆放杂物,保持安全通道畅通,可以极大减缓火势蔓延速度,给住户留出更多逃生时间。

洛江区举办庆2025年元旦垃圾分类绿色嘉年华主题活动——

童心携手趣味分类 共绘洛水仙山新画卷

早报讯 (融媒体记者林福龙 通讯员苏佩淑 文/图)近日,由洛江区城市管理和综合执法局、教育局牵头,联合洛江区政府办、住建局、商务局、卫健局、万安街道、双阳街道共同承办的“童心携手分类益启趣·共绘洛水仙山新画卷”暨2025年洛江区元旦绿色嘉年华主题活动,在洛江区居然之家如期举行。

时值岁末年初,这场备受瞩目的活动吸引了众多市民,尤其是孩子们踊跃参与,现场热闹非凡。

活动现场的“空瓶回收换多肉”亮点十足。在环保理念盛行的当下,易被丢弃的空瓶子在此重获价值,市民纷纷拿着空瓶到兑换点换取多肉植物。这些多肉不仅为生活添绿,更让大家意识到再小的举动都能汇聚成守护环境的大力量,使绿色环保理念融入日常点滴。

舞台上,精彩的表演源源不断。来自万安中心幼儿园的活力舞蹈《绿色环保·从我做起》在开场瞬间就点燃气氛;洛江区实验小学的相声《垃圾分类新时尚》在逗乐观众的同时传递着正能量;万安二幼表演的情景剧《垃圾旅行记》融入环保理念;快板《垃圾分类我先行》传递了低碳绿色环保的观念;万安三幼小模特们用废旧物品制作表演服装走秀串烧赢得观众阵阵掌声。在欣赏表演的同时,现场还进行了垃圾分类有奖问答互动。主持人抛出问题,观众积极抢答,答对者可获得精美礼品。这种有趣的方式,让垃圾分类知识深入人心,强化了大家的环保意识,明确了守护洛江环境的责任。



游戏区是孩子们的乐园,这里开展了多种趣味游戏。孩子们有的准确投放垃圾名称卡片,有的期待套中自己心仪的奖品。丢沙包游戏人气颇高,大家玩得不亦乐乎,在玩耍中度过有意义的时光。

互动区的多肉种植DIY手工摊位极具特色,参与者利用可回收资源DIY花盆,将环保理念从垃圾处理延伸至资源再利用与绿色生活营造。市民可跟着手工老师学习制作,感受变废为宝的乐趣,增强环保意识和动手能力。

据悉,此次元旦绿色嘉年华主题活动意义非凡,如一座桥梁连接着欢乐与环保。通过丰富多样的活动,让参与者在享受节日氛围的同时,将环保理念扎根心底,促使大家成为守护洛江的参与者与践行者。相信在大家的共同努力下,洛江的未来定会如同一幅色彩斑斓、绚丽多姿的崭新画卷,在绿色与和谐的底色上不断绽放出耀眼的光彩,成为生态宜居的美好家园。